TlocynapcrBenHblit yHUBEpCUTET Beiciasi mkoia SKOHOMUKU
TocynmapcTBeHHBIN yHuUBepcUTeT BhIcHIasi IIIKOJIa SKOHOMUKI PakynapTer GHM3HEC-NHPOPMATUKY

T577 (2007-2008) Mopyns 2, Hepens 15 Bapuanr 1215-12
HNrorosasi KoHTpoJibHag pabora 2 moayis 1 Kypca, BapuauTt 1215-11
1. Haiigure npoussognyio dbyuxmuu f(x) = arcsin/z npu 0 < x < 1.

2. Haiigure npoussoamyio nopsiaka n dyuxmun f(z) = zln .
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3. Hanummre ypaBHeHHe KacaTeabHOM K Ipaduky GyHKIuN y = x°, Kacaoleiicsa rpaduka 37oif GyHKIUA B TOYKE C

abcruccoit © = 57. Haiinure abciuccy ToUKu repecedenns: rpaduKa KacaTeJIbHOI ¢ 0Ccbio abciucc.

4. Haitmure df u d*f, ecm f(x) = /2, 2 = 16 u dov = 9.
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5. Haiigure, ucions3ys npasuso Jlomurass, lim, .. ﬁ

6. Haiiure, ncnonb3yst acuMinrornyeckue popmyiist, lim, g %.

7. Ucnons3yst hopmyiry KoHeuHBIX npupamiennii Jlarpanzxka, onenure seqnaunny f(b) — f(a),

ecmuf(xr) =Inx, a=e2 b=e

8. Hanwmmure BbIpazkeHue Jyisi MHOrodeHa Teiisopa n-ro nopsika mis dbysximn f(z) = sinx ¢ nearpom xo = 0.
OlneHnTE BEJIMYKMHY OCTATOYHOIO 4jieHa B popme Jlarpamxka st n =5, © = %

9. Hapucyiite sckus rpacduxa dbynxnmm y = 42° — 5x?, naiiaure Touky sKCTpeMyMa U TOUKH meperuta.

(Inz)?

10. Hapucyiite acku3 rpaduka pyHKIUT y = , HAiIUTe TOYKU SKCTPEMYMa U TOUKU MEPErnoda.

11. Hapucyiire scku3 rpaduka dbynkimuu y = ¢/ (x — 1)(4 — x)2, naiigure TOYKM IKCTPEMYMa U HAKJIOHHYIO aCUMIITOTY.
12. Bank nauncisier n% Ha BJIOXKEHHBIN KallUTaJsl KaxKIbIil MecsI Ha IpoTskKeHun m Mecanes. Oupegennre
IpUGJIUZKEHHO KAalUTa/l B KOHIE YKa3aHHOTO IIEPUOJa, €CIM B Hadase mepuoja Kanuray coctasyan 1000 ycioBHBIX
eJIMHUIL U 331aHbl 3nadenus n = 2; m = 150. Ucnosb3yiite npu meobxoaumoct GhopMyry "BTOPOro 3amMedaTeibHOro
upenena” lim, 1. (1 + 1/n)" = e u Tabuuny (B KOTOPOIl IPOBEIEHO OKPYIVIEHAE C TOYHOCTHIO HE XYK€ €JIUHUIIbI
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[OCJIEJIHETO YKAZAHHOIO JIECATUIHOIO PA3PAIA):

HNrorosast KOHTpoOJIbHas pabdora 2 moaynasa 1 Kypca, BapuaHT 1215-12
1. Haitimre npoussonyio dymkmun f(x) = arctg v/a — 1.
2. Haitnnre nponssosmyto nopsaka n dbynakmm f(z) = 22 Inx.
3. Hanummure ypaBHeHIe KacaTeabHOH K rpaduky dyEKmmm y = x*, Kacamomeiica rpadpuka 3Toil GyHKIUH B TOUKE C
abcruccoit © = 48. Haiinmure abcruccy TOUYKM mepecedenns: TpaduKa KacaTeIbHON ¢ OChI0 abCITHCC.
4. Haiture df u d*f, ecn f(z) = /7, x = 25 u dx = —9.
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5. Haiigure, ucnons3ys npasuio Jlomurass, lim, . ﬁ
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6. Haiiqure, ucnons3yst acuMnrorudeckne popmyiisl, lim, g W
. Ucnonbayst MYJTy KOHEIHBIX [IPU uuit Jlarpamx HUTE BEJIMIUH —
7. Ucnoss3 o) OHE arre Jlarpamnxa, omnennre Be b a),
_ ; _3 p_4
ecuf(z) = arcsinw, a = ¢, b= 3.
8. Hanmmure Bhipazkenue Jyisi MHOrowiena Teitsiopa n-ro nopsizka s dbyakmuu f(x) = cosx ¢ nenrpom xg = 0.

OrneHnTe BEJMIUHY OCTATOYHOTO 4diieHa B dopme Jlarpamxka miss n =4, x = %.

9. Hapucyiite scku3 rpacduxa bynxumm y = 3z¢ — 423, naiiaure TOUKE SKCTpEeMyMa U TOUKH Ieperuta.

z*

[, Hall/luTe TOUYKH SKCTPEMyMa M TOYKHU Ieperuda.

10. Hapucyiite 3cku3 rpaduka GpyHKIUA y =
11. Hapucyiite scku3 rpaduka byuxmun y = {/(z — 1)2(4 — ), HaliquTe TOUKE IKCTpEMyMa M HAKJIOHHYIO ACHMIITOTY.

12. Bank nauucnsger n% Ha BIOKEHHBINH KAIIUTAJ KaXK/IbIil MECSI Ha TPOTsKeHnn m Mecanes. Oupegennre
pUOJIMKEHHO KAIMTAJ B KOHIE YKA3aHHOI'O IIEPUOJIA, €CJId B Havdase nepuoia Kanutasa cocrasisiii 1000 ycioBHBIX
€JIMHUIL ¥ 3ajaHbl 3HaueHus n = 1,5; m = 100. Ucnons3yiiTe npu HeobxoauMocTu (hopMyay "BTOpOro saMedarebHOIO
npezena" lim, o0 (1 + 1/n)™ = e u Tabiuiy (B KOTOPOii IPOBEJEHO OKPYIJIEHHE C TOYHOCTHIO HE XY2Ke €JMHUIIBI
x|0,3(0,4/0,5(0,75 1 |1,5| 2 |2,5] 3 |5
e®1,35(1,5(1,65|2,1|2,72/4,48|7,39|12, 2|20, 1{148

MOCJIETHETO YKA3AHHOTO JIECSITUIHOTO PA3psa):
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